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YF7H40.82emS Hol Ut o] Ao A5 F emYPY7E?

> & 13cm

40.82 = 3.14 = 13(cm)
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emJY7F?
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‘ 15.7x 2+ 3.14 = 10( cm)




6. Ho]7} 452.16 cm? Q] o] YFE FSHA L.

%

o] ¥tz F9] dol& \:ICmEI'J_ SFH

[ Ix[ ]x3.14 = 45216
[ Ix[ ]=452.16+3.14
[ Ix[ =144

[ ]=12

wabA] AFE 12 x 2 x 3.14 = 75.36( cm) YU Th.




7. AZol 30em Q1 Bk Uieh. o] BelrtosulH B AelS
A2

30 x 3.14 x 25 = 2355( cm)




sk 9] 28 0] 36 em 91 AFAATF &HIEk. o] AAAE WP 3
B o, whAE 2.8 uH SOk Fuch A W2 50 W
AAAE B m bz 4 YEUA? (e ste] 24 HA A7)

tehAl©.)

» =

=

[> ®EH: 158m

H2e 59 8o 2.8 x 5 = 14(HH) FU ot
36 x 3.14 x 14 = 1582.56( cm)= 15.8256(m)
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71 29] Z0]7} 26 me) AAA BT} 46k 22 70 o), AAAT}
ol A= ¥ mu7t?

Ch "
[ — Y

=

Bl 653.12m

26 X 2 x 3.14 X 4 = 653.12(m)




10. w9 HFAIF0] 20em ] A A= 108H] ERHE o] A=

=4 AE 2 cmGU7R?
Ch "
H =

>
> e 1256cm

20 x 2 x 3.14 x 10 = 1256( cm)




11.

Bz 20] 9em ¢l YTE ZH gy dmr &3¢ A7} 621.72 cm

- S =

4Tk 9T 9 uh] 2354 TeHL.
> ol

> =l 118

~&B

o] Y329 x 3.14 = 56.52( cm)
oo Y= Aol 18ty =27
7ot gong

(Z2ZF vk )

=(ZZ]Q A)+(dTe] YF)

= 621.72 + 56.52

=11 wabA Y= 118 235U




Y571 10048 em<l Ao Weolt 2 em? YU7H?

S

F)=(A&)x3.14

A E)= (9F)+3.14 = 100.48 = 3.14 = 32(cm)
A 2o0] 32 +2 = 16(cm) O] 22

©] |o]= 16 x 16 x 3.14 = 803.84( cm?) YUt}
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(AE°] 18cm 2
Z)+(A150] 6emel HHe] 9F)

1 1
—18><314><2+12><314><2+6><314><%

= 28.26 + 18.84 4 9.42
= 56.52( cm)
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15.

Ox3.14-0O0x3=4.2
O0x0.14 =42
0 = 30(cm)




> & cm
[> HE . 634cm
120°
100cm
' 60

=9 0 (A=) + (95 +WiE
= (100 X 3) + (100 x 3.14) + 20
= 300 + 314 + 20
= 634( cm)




17. Z]% ]700m°1 22 A QoA 3uF] 2

Ié}-: cm

>
[> &2 659.4cm

ZUch 23407

~&B

(FF417F 1 HH ] 23 A)
=70x3.14 = 219.8( cm)
(ZH 417t 3 v 2=z AH)
=219.8 x 3 = 659.4( cm)




@0 E7} 37.68cm 1 Y 7hoh 56.52em 1 ¥ WUk 95U o
7tet & 1] ol o] A A2

[\

» E cm

> =eh 141.3cm?

gL ,
& 719 Hkz] &

(JF2]5)x2 x 3.14 = 37.68
(§F2]5)= 37.68 + 6.28 = 6(cm)
A o] BEr &

(JF2]5)x2 x 3.14 = 56.52
(8FA]8)= 56.52 + 6.28 = 9(cm)
(¥ o] Hol)- (¥ 7t9] Hol)
=(9%x9x%x3.14) - (6 x 6 x 3.14)
= 254.34 — 113.04

= 141.3(cm?)




19.

= 1™ A 0 2 9 @< 22 ¥ 09 FHUUH. 9 @9
o] dol= 9 @2 ¥A52] Zol9 3Hidytt. ¥ @2 Hol9]

=
=)
= A9 Hol7t 23.52cm? & off, ARk F120] ol B em?

O
b

2

= cm

| 2
> HE: 188.16.cm?

A @9 xS [ &t 5,

& @2 A S 3x [ |YYrt,

(o9 Woh)=[ [x[ |x3.14
(dapelsel)= 3x[ [ x(3x[ ])x3.14
=9x ([ Jx[ |x3.14)

=9x (2 @9 Hol)

ohebA, (A 2E o yol) &

= (A9 Hol) x(9-1)

— 23.52 x 8 = 188.16( cm?)




20.

e
S 52 22 9014 2
Azl (2, T o BRF Dol

U o] Hhz] o] 2cmd YF 6712 EHE Zo= 31}
I¥PYch "agt 7o doj= 4

L RAGS)

>
> HE: 109.68cm

YF)) 3
=(8%x3+4x%x314)x3
= (24 +12.56) x 3

= 36.56 x 3

= 109.68( cm)

cm
o] o] & {((BAdaF e e o))+ (A Fo] 2em ] A9

)




